
　杵
築
市
が
取
り
組
む
各
種
施
策

に
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
ど
の
く
ら

い
満
足
し
て
い
る
の
か
、
ど
の
く

ら
い
重
要
視
し
て
い
る
か
に
つ
い

て
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し

ま
し
た
。
回
答
に
ご
協
力
い
た
だ

き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た

の
で
、
そ
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま

す
。

※
こ
の
調
査
は
平
成
23
年
度
か
ら

　隔
年
で
行
っ
て
お
り
、
今
回
は

　３
回
目
と
な
り
ま
す
。

■
合
併
し
て
良
か
っ
た
？

　

悪
か
っ
た
？

　合
併
し
て
「
悪
か
っ
た
」
が
「
良

か
っ
た
」
を
わ
ず
か
に
上
回
り
ま

し
た
が
、
約
６
割
の
人
が
「
ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い
・
わ
か
ら
な
い
」

と
感
じ
て
い
る
よ
う
で
す
。

　な
お
、
全
体
の
86
・
2
％
の
人

が
、「
杵
築
市
に
愛
着
が
あ
る
」
と

答
え
ま
し
た
。

消防・防災対策

雇用対策

定住促進策の充実

市民交流・都市間交流・国際交流

地方分権時代に対応した行財政運営

商工業の振興

人権が尊重されるまちづくり

農林水産業の振興

社会教育・生涯学習の充実

自然の保全と活用

公共交通の充実

社会保障制度の充実

市民と行政の協働のまちづくり

幼児・学校教育の充実

防犯体制の充実

道路網の整備

公共施設の整備

集客・観光の振興

福祉の充実

子育て支援の充実

情報通信基盤の整備と活用

交通安全対策

歴史・文化遺産の保存と活用

健康づくりの充実

上・下水道の整備

保健・医療体制の充実

環境問題への対策
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4.4％ 

6.1％ 

6.2％ 

6.7％ 

7.9％ 

10.7％ 

11.2％ 

13.2％ 

14.0％ 

14.4％ 

14.5％ 

15.2％ 

16.1％ 

16.1％ 

16.3％ 

16.3％ 

16.7％ 

18.0％ 

18.9％ 

19.8％ 

20.0％ 

20.6％ 

21.3％ 

22.6％ 

22.8％ 

27.5％ 

33.1％ 

満足度ランキング
満足度‥「満足」「やや満足」と答えた人の割合

重要度‥赤字は 7割を超えたもの

70.8％ 

59.4％ 

36.2％ 

48.8％ 

51.3％ 

45.6％ 

59.7％ 

55.3％ 

65.9％ 

68.5％ 

67.4％ 

43.9％ 

71.9％ 

73.1％ 

68.0％ 

59.9％ 

60.2％ 

67.5％ 

71.0％ 

52.1％ 

70.0％ 

57.1％ 

60.1％ 

66.1％ 

79.4％ 

68.6％ 

72.4％ 

満足度 重要度

新
杵

築
市

15～19歳（5.2％）未回答（0.3％）

20～39歳

（18.9％）

40～59歳

（26.3％）

60歳以上

（49.3％）

調査対象 2,000 人

（杵築市に住民登録がある15歳以上80歳未満の男女）

有効回答 676 票

調査方法 質問紙による無記名・郵送回答

調査時期 平成27年5月14日～ 6月10日

回答者データ

もうちょっ
と

詳しく！
生まれてから

ずっと杵築市に
住んでいる

(32.4％)

市外・県外から
転入してきた人

(42.9％)

性別 居住年

女性

(50.0％)

男性

(41.4％)

進学などで一時的に

転出し再び帰ってきた人(22.9％)
進学などで一時的に

転出し再び帰ってきた人(22.9％)

未回答（8.6％）

　総
合
政
策
（
長
期
的
な
市
の
目

標
）
に
基
づ
い
て
実
施
し
て
い
る

各
種
事
業
に
つ
い
て
、
市
民
の
皆

さ
ん
が
、
ど
の
分
野
を
重
要
と
考

え
、
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
る
の

か
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。

■
年
々
高
ま
る
「
重
要
度
」

　過
去
２
回
と
比
べ
て
、
大
き
な

変
化
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
が
、

全
体
的
に
「
重
要
」
と
考
え
る
人
の

割
合
が
高
ま
っ
て
い
る
傾
向
が
み

ら
れ
ま
し
た
。
政
策
に
対
す
る
関

心
が
高
ま
っ
て
き
て
い
る
こ
と
が

伺
え
ま
す
。

■
満
足
度「
ふ
つ
う
」

　過
去
２
回
と
比
べ
る
と
、「
満

足
・
や
や
満
足
」
と
答
え
た
人
の

割
合
は
、
横
ば
い
ま
た
は
微
減
傾

向
で
し
た
。
ほ
と
ん
ど
の
項
目
で
、

約
半
数
の
人
が
「
ふ
つ
う
」
と
答
え

ま
し
た
。

■
年
齢
別
の
特
徴

　年
齢
別
に
満
足
度
を
見
た
と

き
、「
保
健
･
医
療
体
制
の
充
実
」

「
交
通
安
全
対
策
」「
社
会
教
育
･

生
涯
学
習
の
充
実
」「
市
民
と
行
政

の
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
」
の
４
つ

の
項
目
に
大
き
な
差
が
見
ら
れ
ま

し
た
。

　15
～
49
歳
で
は
「
保
健
・
医
療

体
制
の
充
実
」「
交
通
安
全
対
策
」

「
社
会
教
育
・
生
涯
学
習
の
充
実
」

を
不
満
に
感
じ
て
い
る
人
が
50
～

79
歳
よ
り
多
か
っ
た
一
方
で
、「
市

民
と
行
政
の
協
働
の
ま
ち
づ
く

り
」
で
は
、
50
～
79
歳
の
不
満
割
合

が
高
い
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

■
住
地
域
に
よ
る
特
徴

　「
公
共
施
設
整
備
」「
集
客
・
観

光
の
振
興
」
に
お
い
て
、
山
香
・
大

田
地
域
の
満
足
度
が
杵
築
地
域
に

比
べ
て
目
立
っ
て
低
く
、「
交
通
安

全
対
策
」「
社
会
教
育
・
生
涯
学
習

の
充
実
」
で
は
、
杵
築
地
域
の
不
満

割
合
が
目
立
っ
て
高
い
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

総
合

政
策

もうちょっ
と

詳しく！

満足度が高かったのは？

重要度と満足度のギャップが大きいのは？

消防・防災対策（前回14.4％→33.1％に大幅な上昇）

「防災ラジオの設置、避難場所の周知はとても良い」　

　　　　　　　　　　　　　　　（山香・20代・男性）

「災害はいつ起こるかわからないので、すぐ連絡が入る

  のは心強い」　　　　　　　　　（杵築・50代・女性）

雇用対策
「まだ元気なのに、高齢者の働ける場所が少ない」

　　　　　　　　　　　　　　　（山香・60代・女性）

「ハローワークが近場に欲しい」　  （杵築・20代・女性）

「子育て中の女性の仕事が少ない」  （杵築・30代・女性）

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
結
果

発
表

もうちょっ
と

詳しく！

　回答者の年齢や、

住んでいる地域に

よって差がみられま

した。

年齢別 地域別

良かった
（18.6％）
良かった

（18.6％）

悪かった
（23.2％）
悪かった

（23.2％）
どちらともいえない

（38.8％）
どちらともいえない

（38.8％）

わからない
（18.6％）
わからない
（18.6％）

■良かった　■悪かった　■どちらともいえない　■わからない

20.4 14.8 33.6 30.8

50～79歳

15～49歳

17.7 28.3 42.0 11.6

（単位 ％） （単位 ％）

杵築

山香･大田 14.5

20.4

31.5

19.8

42.5

37.0

11.5

22.2

※
掲
載
し
て
い
る
数
値
に
は
、
無
回
答
や

　端
数
処
理
の
た
め
合
計
が
1
0
0
％
に

　な
ら
な
い
も
の
が
あ
り
ま
す
。

杵築市マスコット
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